

乔帅周琦点赞国信篮球训练基地

记者探营中国男篮青岛集训 两位国信水产男篮小将表现出色

一流的训练基地，多张国家集训队新面孔，乔尔杰维奇在场边不停的呐喊声……近日，新一期男篮国家队短训营正在青岛国信篮球训练基地如火如荼展开，这也是中国男篮第一次在青岛集训。在经过了一周的训练后，5月6日，中国男篮在傍晚举行了一堂公开训练课。面对采访，乔尔杰维奇、周琦对国信篮球基地的硬件设施赞不绝口，多名年轻球员表示通过此次训练营收获满满。

继续提升状态 周琦展望男篮世界杯

此前，2023男篮世界杯抽签结果揭晓，中国男篮与塞尔维亚、波多黎各、南苏丹同分在B组。比赛将于8月25日—9月10日进行，排名第一的亚洲球队将获得2024巴黎奥运会的参赛资格。

由于长时间未进行比赛，主帅乔尔杰维奇此次让主力中锋周琦参加训练营，目的很明确，就是为了迅速让周琦找回状态。“身体状况总体来说还可以，对于我来说，需要集训之后的一些比赛来找回对抗的感觉。”周琦说道。在世界杯赛场上，中国男篮与塞尔维亚的小组赛中，周琦对位的正是全明星中锋约基奇。面对对手，周琦表示，平时也通过比赛录像，去了解对手，届时将尽全力去限制约基奇。



中国男篮集训出现不少年轻面孔。

优秀年轻球员聚集 王睿泽赵嘉义表现出色

由于本赛季的CBA联赛季后赛还在进行中，所以本期国家队短训营主要以已经完成联赛任务的年轻队员为主。中国篮协表示，开展国家男篮短训营的目的在于让相对年轻的运动员提前熟悉国家队集训氛围，从而提升世界杯备战效率；同时为部分曾经入选过国家队、没

有或已完成季后赛任务的运动员提供一个大赛集训前考察的机会。

值得一提的是，本赛季表现出色的青岛国信水产男篮的王睿泽、赵嘉义也首次参与了此次国家训练营。“能够入选这次集训队，的确很开心。一直很努力地按照教练的要求进行训练，感觉收获还是很大。”CBA全明星三分王王睿泽说道。主帅乔尔杰维奇也称赞了两名青岛男篮队员的表现，“他们是非常有天赋的球员，由于他们在赛季中的出色表现，我将他们招



周琦迅速恢复状态。 李丕炜 摄

入队中。他们两人的性格也非常好。”

国内顶级 乔帅周琦大赞训练基地

这不是乔尔杰维奇第一次来到国信篮球训练基地，在这次集训前，乔尔杰维奇曾亲自到训练基地进行考察，并且对训练基地的硬件设施频频竖起大拇指。“这里的球馆条件是国内顶级的，正是这里条件出色，所以我们才选择把集训放在这里。”乔尔杰维奇说道。第一次来到这里的周琦也表示，“虽然是第一次来，但这里的条件绝对是顶级的。训练场馆非常棒，而且配套设施也很全。基地给我们提供了非常多的帮助，无论是住宿还是餐饮，都非常到位。”据悉，6月下旬，全部主力回归的中国男篮将继续选择在青岛集训，备战世界杯比赛。

观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜

在“魔鬼主场”海牛拼到最后憾负成都，姜宁首秀献助攻——

“姜还是老的辣”



海牛三分钟连扳两球。新华社发

本报5月7日讯 5月6日晚，2023赛季中超第5轮，“魔鬼主场”成都凤凰山体育公园涌入了近四万球迷，青岛海牛在落后三球的情况下，下半场连追两球，但最终2比3遗憾不敌成都。

这是成都蓉城与青岛海牛的中超首次交锋。前4轮比赛，成都蓉城取得2胜2平排名第4，而1胜1平2负的青岛海牛则暂列第11位。开场不到1分钟，成都

蓉城就取得进球，罗慕洛禁区前接到队友传球射门被封堵，随即跟上补射破门。随后，海牛队迅速调整状态，第14分钟，康瓜禁区内附近起脚射门，球被张岩没收。比赛第39分钟，成都蓉城再次取得进球，艾克森后点跟上补射破门，2比0。下半场进行到50分钟时费利佩头球破门，此时比分已经变为3比0。

领先三球后，成都主教练认为已稳操胜券，开始换下主力中后卫理查德。比赛的转折点就此出现，海牛队抓住机会，换上老将姜宁加强进攻。“姜还是老的辣”，面对对手的全华班后防线，老将姜宁在禁区内如鱼得水，第61分钟，他传出妙传给到张卫，后者打空门得手。仅仅两分钟后，康瓜头球破门，海牛队再次取得进球。最后时刻，替换上场的外援前锋福布斯错过一次抢点良机，最终，青岛海牛2比3遗憾不敌成都。

接下来，海牛将在5月10日客场挑战排名第三的上海海港。

(观海新闻/青岛晚报 记者 李丕炜)

引领潮流助力全民健身

2022—2023年中国飞盘联赛青岛站蓄势待发

本报5月7日讯 2022—2023年中国飞盘联赛·青岛站将于5月13日—5月14日在青岛天泰体育场盛大举行。5月7日下午，青岛站赛前技术会议在市南区远洋大厦国际航运金融创新中心举行，参加本站比赛的10支队伍小组赛分组结果正式出炉。本次比赛也是青岛市首次举办国家级飞盘赛事，掀开了岛城飞盘运动发展的崭新一页。

据了解，10支参赛队伍来自青岛、济南、烟台、威海等省内城市，汇聚了全省各路飞盘好手，其中既有高校学生、也

有俱乐部资深玩家，代表了山东地区飞盘运动的最高水平。青岛市飞盘运动协会副会长陈鹏作为抽签嘉宾见证了抽签结果，他对10支参赛队伍表示欢迎，希望运动员在两天的比赛中尽情挥洒活力与激情，传播科学健身的新风尚，享受青岛与飞盘的美妙结合，赛出风格、赛出水平。大赛组委会也将根据赛事安排，做好各项赛事准备工作，确保比赛圆满、顺利进行，为参赛人员奉献一届完美的飞盘盛宴。

(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

讲文明 树新风 公益广告

第八届 山东省道德模范

吕文强

平度市朝阳中学退休教师

助人为乐

从教四十二年，爱生如子。舍钱财济穷困，再小的读书梦在你眼中也闪闪发光。你何其富足，多少个家庭此生念念不忘；你何其荣光，满山的桃李挂满向你致敬的徽章。你有一个教育梦想，温暖身边的每一个孩子，让每一朵鲜花都绚丽绽放。



中共青岛市委宣传部 青岛市文明办